

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

FACULTATEA DE CHIMIE

## **ADMITERE 2018**

### **STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ**

#### **ANUNȚ IMPORTANT**

Candidații admiși pe locurile finanțate de la bugetul statului au obligația de a depune la secretariatul facultății, **diploma de bacalaureat în original** (dacă nu este deja depusă la dosar), **în perioada 24-27 iulie 2018, în intervalul orar 8.00-16.00 și vineri, 27 iulie 2018, în intervalul orar 8.00-12.00.**

Depun diploma de bacalaureat în original (dacă nu este deja depusă la dosar) și candidații repartizați la taxă sau cei care sunt în așteptare și care vor să fie admiși pe locuri finanțate de la buget, dacă au optat pentru forma de finanțare de la buget.

Candidații care nu depun diploma de bacalaureat în original vor fi repartizați pe loc cu taxă, dacă au opțiuni la taxă. Aceștia trebuie să aducă la secretariatul facultății, diploma de bacalaureat, în copie legalizată sau să prezinte diploma în original și o copie a acesteia ce va fi certificată *conform cu originalul*. În caz contrar, vor fi considerați retrași.

**În cazul în care liceul respectiv nu poate elibera diploma de bacalaureat în original până pe data de 27 iulie 2018, candidatul va prezenta adeverința de promovare a examenului de bacalaureat, în original (dacă nu este deja depusă la dosar), însotită de o adeverință suplimentară de la liceu, din care să rezulte că liceul nu poate elibera diploma de bacalaureat până la acea dată (termen limită de prezentare 27 iulie 2018, ora 12.00) și data la care aceasta va fi eliberată. În caz contrar, candidatul pierde locul bugetat și va fi repartizat la taxă, dacă are opțiuni pentru taxă, doar dacă depune la dosar adeverința suplimentară.**

În toate situațiile, opțiunile se păstrează.

După această etapă un candidat poate fi declarat admis la un program de studii universitare de licență care a reprezentat o opțiune prioritară față de cea la care a fost admis, iar **candidații aflați în așteptare pot fi declarați admiși la unul din programele de studii pentru care au optat.**

**LISTA CANDIDAȚILOR ADMIȘI  
LA DOMENIUL Chimie, PROGRAMUL DE STUDII CHIMIE  
FARMACEUTICĂ/ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ  
PE LOCURILE CU TAXA**

Nr. crt.	Nr. leg.	Nume si Prenume	Medie admitere
1			9.66
2			9.25
3			9.20
4			9.19
5			9.17
6			9.14
7			9.13
8			8.88



Președinte comisie universitate,  
Prof.univ.dr. Dumitru Mircea

Președinte comisie facultate,  
Prof. univ. dr. Meștedovici Andrei Valentin